
          

 

         
УКРАЇНА 

         ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
         ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

         Р І Ш Е Н Н Я 

26 січня  2024 року         м. Чернігів   № 24

Про забезпечення населення
Чернігівської міської територіальної
громади пільговими транспортними 
картками 

Згідно з підпунктом 1 пункту а статей 27, 30 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»,  відповідно до Закону України «Про автомобільний 
транспорт», Закону України «Про міський електричний транспорт»,  Закону 
України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському 
пасажирському транспорті», відповідно до рішення Чернігівської міської ради 
від 25 листопада 2021 року №13/VIIІ-2 «Про Програму розвитку громадського 
транспорту загального користування м. Чернігова на 2022-2024 роки» зі 
змінами затвердженими розпорядженням начальника Чернігівської міської 
військової адміністрації Чернігівського району Чернігівської області «Про 
затвердження змін до Програми розвитку громадського транспорту загального 
користування м. Чернігова на 2022-2024 року» від 26 грудня 2023 року № 395, 
рішення Чернігівської міської ради від 30 вересня 2021 року №11/VIIІ-3 «Про 
Програму компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян в 
міському електро- та автомобільному транспорті загального користування на 
2022-2024 роки», з метою забезпечення обліку кількості перевезених пасажирів 
пільгових категорій громадян та компенсації перевізникам, пов'язаних з цим 
витрат, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Відповідно до Порядку видачі пільгових транспортних карток окремим 
категоріям громадян для проїзду у громадському транспорті загального 
користування міста Чернігова (далі - Порядок), затвердженого рішенням 
виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 03 серпня 2023 року          
№ 480:

1.1. Департаменту соціальної політики Чернігівської міської ради               
(Марчук І. П.) забезпечити видачу та облік пільгових транспортних карток 
окремим категоріям громадян для проїзду у громадському транспорті 



загального користування міста Чернігова в період з 01 лютого 2024 року по                       
31 грудня 2024 року. 

1.2. Управлінню транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку 
Чернігівської міської ради (Рижий О. М.) на період видачі пільгових 
транспортних карток здійснювати компенсацію за перевезення пільгових 
категорій пасажирів міста Чернігова відповідно до Програми компенсації 
пільгових перевезень окремих категорій громадян в міському електро- та 
автомобільному транспорті загального користування на 2022-2024 роки, 
затвердженої рішенням Чернігівської міської ради від 30 вересня 2021 року                 
№ 11/VІІІ-3 зі змінами, за коефіцієнтом «безплатних та платних пасажирів» в 
межах бюджетних асигнувань. 

2. Пресслужбі Чернігівської міської ради (Циганок Ю. А.) забезпечити 
оприлюднення цього рішення згідно з чинним законодавством.

3. Рішення набуває чинності з моменту його прийняття.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови Геращенка В. М.

Секретар міської ради        Олександр ЛОМАКО 

Заступник  міського  голови – 
керуючий справами виконкому        Сергій ФЕСЕНКО 


